
●
募
集
内
容
…
栃
木
県
シ
ル
バ
ー

大
学
校
第
39
期
生

▼
中
央
校
：
３
２
０
名（
火
曜
・

金
曜
コ
ー
ス　

各
１
６
０
名
）

▼
南
校
１
２
０
名（
木
）

▼
北
校
１
２
０
名（
水
）

●
学
習
時
間
…
午
前
10
時
～
正

午
・
午
後
１
時
～
３
時

●
学
習
年
限
…
２
年
間

●
授
業
料
な
ど（
年
額
）

▼
授
業
料　
　
　

１
８
５
０
０
円　
　

▼
資
料
代　
　
　
　

２
０
５
０
円

※
教
材
費
な
ど
は
自
己
負
担
。

●
応
募
資
格

　

次
の
条
件
を
す
べ
て
満
た
す
方

①
60
歳
以
上（
平
成
30
年
３
月
31

日
現
在
）で
県
内
在
住
の
方

②
地
域
活
動
を
実
践
し
て
い
る
、

ま
た
は
意
欲
が
あ
る
方

③
第
25
期
生
以
降
の
シ
ル
バ
ー
大

学
校
を
卒
業
し
て
い
な
い
方

※
50
歳（
平
成
30
年
３
月
31
日
現

在
）
～
60
歳
未
満
の
方
で
も
他

の
要
件
を
満
た
し
、
市
長
の
推

薦
が
あ
れ
ば
応
募
で
き
ま
す
。

●
応
募
手
続

①
申
込
方
法
：
入
学
願
書
に
記
入

の
上
、
返
信
用
封
筒
を
添
え
て

市
高
齢
者
幸
福
課
ま
た
は
希
望

校
へ
持
参
ま
た
は
郵
送
で
申
し

込
み
。
た
だ
し
、
市
長
の
推
薦

が
必
要
な
方
は
市
高
齢
者
幸
福

課
へ
提
出
。

②
受
付
期
間
：
６
月
１
日（
木
）

～
30
日（
金
）（
当
日
消
印
有
効
）

※
持
参
の
際
は
、
受
付
日
を
各
窓

口
に
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

③
提
出
書
類
：
入
学
願
書
、
返
信

用
封
筒（
82
円
切
手
貼
付
）

●
学
校
説
明
会

▼
中
央
校
：
６
月
５
日(

月)
▼
南
校
：
６
月
６
日(

火)
▼
北
校
：
６
月
８
日（
木
）

　

い
ず
れ
も
午
前
10
時
～
正
午

※
希
望
す
る
学
校
の
説
明
会
に
当

日
直
接
お
越
し
く
だ
さ
い
。

問
市
高
齢
者
幸
福
課　

東
１
階

　
（
２
３
）８
７
４
０

▼
中
央
校	

　

宇
都
宮
市
駒
生
町
３
３
３
８
‐
１

　

０
２
８（
６
４
３
）３
３
９
０

▼
南
校	 

　

栃
木
市
神
田
町
９
‐
40

　

０
２
８
２（
２
２
）５
３
２
５

▼
北
校	 

　

矢
板
市
矢
板
54

　

０
２
８
７（
４
３
）９
０
１
０

　

半
田
ご
て
を
使
っ
て
、
自
分
だ

け
の
ラ
ジ
オ「
マ
イ
ラ
ジ
オ
」作
り

に
チ
ャ
レ
ン
ジ
し
ま
せ
ん
か
。

●
日
時
…
６
月
24
日（
土
）午
前
９

時
30
分
～
完
成
す
る
ま
で

※
午
後
３
時
終
了
予
定

●
場
所
…
ふ
れ
あ
い
の
丘
大
工
房

●
対
象
…
小
学
４
年
生
～
中
学
生

ま
で（
男
女
問
い
ま
せ
ん
）

※
保
護
者
は
送
迎
の
み
で
、
同
席

で
き
ま
せ
ん
。

●
定
員
…
15
名（
先
着
順
）

●
費
用
…
８
０
０
円（
保
険
料
含

む
）

●
持
ち
物
…
弁
当
・
タ
オ
ル
・
筆

記
用
具
な
ど

●
申
込
方
法
…
６
月
５
日（
月
）

～
10
日（
土
）に
電
話
で
申
し
込

み
。

※
受
付
時
間
：
午
前
９
時
～
午
後

４
時

問
申
も
の
づ
く
り
大
楽　

福
田

　
（
２
８
）３
１
８
０

訓大田原地域職業訓練センター 湯湯津上庁舎 黒黒羽庁舎 生生涯学習センター 体県立県北体育館

栃
木
県
シ
ル
バ
ー
大
学
校　

第
39
期
生
の
募
集

勤労青少年ホーム（ジョイフル館）受講生募集第 2 期講座

●対象…申込時に 40 歳未満で市内在住、在勤、通学し
ている方（高校生以下は含みません）

※７月 24 日（月）以降、定員に満たない講座は 40 歳以
上の方の申し込みを受け付けます。

●申込方法…上記窓口に直接申し込み。
※定員になり次第締切。（定員に満たない場合は随時受

付。）
※複数講座受講可能。

※電話、代理人による申し込みは不可。
※各講座の申込者が 5 人未満の講座は中止。
●受付期間…7 月 10 日（月）～ 21 日（金）
●受付時間…午後 0 時 30 分～ 8 時（土日祝日を除く）
※開館は午後 0 時 30 分
●その他…受講料は無料ですが、教材費のほかに傷害

保険（300 円）の加入手続きが必要になります。

講座・教室名 講師 開講期間 曜日 開講時間 回数 定員 教材費
テニス 鈴木　幸夫 8 月 22 日～ 10 月 24 日 火 午後 7:30 ～ 9:30 10 25 2,000 円

フィットネス太極拳 竹内　祐子 8 月 23 日～ 10 月 25 日 水 午後 7:00 ～ 9:00 10 15 500 円
パン 後藤　康子 8 月 24 日～ 10 月 26 日 木 午後 6:30 ～ 8:30 10 10 7,000 円
ヨガ 沼尾　本望 8 月 25 日～ 10 月 27 日 金 午後 7:00 ～ 9:00 10 25 500 円
書道 川上　鳴石 8 月 30 日～ 11 月 1 日 水 午後 7:00 ～ 9:00 10 15 1,000 円

ゴルフ 田口　博満 8 月 31 日～ 11 月 2 日 木 午後 6:30 ～ 8:30 10 15 500 円
ボウリング 人見　幸子 9 月 4 日～ 11 月 20 日 月 午後 6:30 ～ 8:30 10 16 6,000 円

華道 瀬尾　草萠  9 月 6 日～ 11 月 8 日 水 午後 6:30 ～ 8:30 10 15 9,000 円
着付 平山　久子 9 月 7 日～ 11 月 9 日 木 午後 7:00 ～ 9:00 10 10 500 円
茶道 植竹　宗楽 9 月 12 日～ 11 月 28 日 火 午後 6:30 ～ 8:30 12 15 3,000 円

フラメンコ 大野　温美 10 月 10 日～ 12 月 12 日 火 午後 6:30 ～ 8:30 10 15 500 円
料理・菓子 藤掛　清子・千本　博美 10 月 16 日～ 12 月 18 日 月 午後 6:30 ～ 8:30 10 15 7,000 円
手打ち蕎麦 蜂巣　耕平 11 月 9 日～ 12 月 21 日 木 午後 6:30 ～ 8:30 6 12 6,000 円

勤労青少年ホーム　　（２２）６８７８

子
ど
も
も
の
づ
く
り
大だ
い
が
く楽

マ
イ
ラ
ジ
オ
を
作
ろ
う
！

2017.6 18



文大田原市総合文化会館 議議会棟南南別館東東別館Ａ仮設庁舎Ａ棟 Ｂ仮設庁舎Ｂ棟

　

平
成
29
年
４
月
１
日
現
在
、
65

歳
以
上
の
方
で
、
年
金
の
所
得
に

対
し
て
市
民
税
・
県
民
税
が
課
税

さ
れ
る
場
合
、
年
金
か
ら
の
特
別

徴
収
制
度（
年
金
支
給
額
か
ら
市

民
税
・
県
民
税
を
天
引
き
し
て
納

付
す
る
制
度
）に
よ
り
、
市
民
税
・

県
民
税
を
納
付
し
て
い
た
だ
く
こ

と
に
な
り
ま
す
。

　

こ
の
制
度
は
年
金
受
給
者
の
納

税
の
利
便
性
の
向
上
を
目
的
に
導

入
さ
れ
た
制
度
で
す
。

　

な
お
、
こ
の
制
度
は
あ
く
ま
で

徴
収
方
法
を
変
更
す
る
も
の
で
あ

り
、
市
民
税
・
県
民
税
の
計
算
方

法
が
変
更
に
な
っ
た
わ
け
で
は
あ

り
ま
せ
ん
。　

●
特
別
徴
収
の
対
象
者

▼
前
年
中
に
公
的
年
金
の
支
払
い

を
受
け
か
つ
４
月
１
日
に
公
的

年
金
な
ど
の
支
払
い
を
受
け
て

い
る
方

▼
４
月
１
日
現
在
65
歳
以
上
の
方

▼
遺
族
年
金
、
障
害
者
年
金
以
外

の
老
齢
基
礎
年
金
な
ど
の
支
給

年
額
が
18
万
円
以
上
の
方

▼
市
の
行
う
介
護
保
険
の
保
険
料

が
年
金
か
ら
特
別
徴
収（
天
引

き
）さ
れ
て
い
る
方

●
特
別
徴
収
の
対
象
と
な
る
年
金

老
齢
ま
た
は
退
職
を
支
給
事
由

と
す
る
公
的
年
金

●
特
別
徴
収
さ
れ
る
税
額
…
公
的

年
金
所
得
に
か
か
る
所
得
割
額

と
均
等
割
額

※
給
与
所
得
や
農
業
所
得
な
ど
の

公
的
年
金
以
外
の
所
得
が
あ
る

場
合
は
、
そ
の
分
に
か
か
る
税

額
は
除
か
れ
ま
す
。　
　

●
税
額
な
ど
の
通
知
…
年
金
か
ら

特
別
徴
収
さ
れ
る
金
額
は
、
送

付
さ
れ
る「
平
成
29
年
度
市
民

税
・
県
民
税
税
額
決
定
・
納
税

通
知
書
」で
、
ご
確
認
く
だ
さ

い
。

※
年
金
か
ら
の
特
別
徴
収
が
停
止

さ
れ
、
市
民
税
・
県
民
税
の
未

納
額
が
生
じ
た
場
合
は
普
通
徴

収
に
切
り
替
わ
り
、
市
か
ら
納

付
書
が
送
付
さ
れ
ま
す
。
お
手

元
に
届
き
ま
し
た
納
付
書
で
納

付
を
お
願
い
し
ま
す
。

※
不
明
な
点
は
左
記
ま
で
お
問
い

合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

問
税
務
課　

Ｂ
１
階

　
（
２
３
）８
７
２
５

年
金
を
受
給
し
て
い
る
65
歳

以
上
の
方
の
市
民
税
・
県
民

税
特
別
徴
収
制
度

■特別徴収の方法と例
○特別徴収開始１年目の方（昭和 26 年４月２日から昭和 27 年４月１日生まれの方）
　年度の前半と後半で徴収方法が異なります。

○特別徴収２年目以降の方（昭和 26 年４月１日以前生まれの方）
　年６回の公的年金等支給時に特別徴収となりますが、前半の３回は仮特別徴収税額の徴収となります。

▶前半：年金にかかる年税額の半分の金額を２回に分け、６・８月に普通徴収（市役所または金融機関などで
納付書により納める方法）により納付。
▶後半：残った年税額を３回に分け、10・12・２月に支給される公的年金から特別徴収。

▶前半：前年度の年金にかかる年税額の半分の金額を３回に分け、４・６・８月に支給される公的年金から
特別徴収。
▶後半：平成 29 年度分の年金にかかる年税額から仮特別徴収税額を差し引いた残りの税額を３回に分け、

10・12・２月に支給される公的年金から特別徴収。

（例）公的年金所得にかかる年税額が 60,000 円の場合

（例）公的年金所得にかかる年税額が 63,000 円の場合（前年度の年金にかかる年税額が 60,000 円）

年税額の 1/2 を普通徴収 年税額の 1/2 を年金支給額から特別徴収
期別および

支給月 １期（６月） ２期（８月） 公的年金
(10 月支給分 )

公的年金
(12 月支給分 )

公的年金
(2 月支給分 )

年税額 15,000 円 15,000 円 10,000 円 10,000 円 10,000 円
算出方法 年税額の 1/4 年税額の 1/4 年税額の 1/6 年税額の 1/6 年税額の 1/6

仮特別徴収税額を特別徴収 年税額から仮特別徴収税額を差し引いた額を特別徴収
年金支給月 ４月 ６月 ８月 １０月 １２月 ２月

年税額 10,000 円 10,000 円 10,000 円 11,000 円 11,000 円 11,000 円

算出方法 前年度の年金にかかる年税額の半分の金額
を３回で徴収

10 月以降の支給月は、年税額 (63,000 円 ) から仮特別徴収
税額 (30,000 円 ) を差し引いた額 33,000 円を３回で徴収

税

※市民サービスの向上につなげるため、有料広告を掲載しています。
2017.619
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